

文明健康 绿色环保

城市管理局 开展爱国卫生月宣传活动

本报讯 为引导群众培养文明健康、绿色环保生活方式,4月7日上午,中牟县城管局在中牟人民文化广场举办“文明健康 绿色环保”为主题的生活垃圾分类宣传活动,引导群众形成文明健康绿色环保的生活方式。

活动中,志愿者分成小组围绕中牟人民文化广场进行垃圾分类宣传活动,通过设立垃圾分类宣传活动咨询台、制作宣传横幅及宣传版面、向群众发放垃圾分类宣传彩页和宣传册等方式,向群众普及垃圾分类知识及爱国卫生运动历史,把爱国卫生运动与垃圾分类宣传活动相结合,深入挖掘爱国卫生运动内涵。

本次宣传活动发放宣传手册、宣传彩页近2000份,手提袋100个,提供咨询讲解200余人次。此次活动不仅让广大人民群众深入了解爱国卫生运动的历史,而且引导居民从日常小事开始,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,不断提高居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,共建文明、卫生、整洁的家园环境。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗 通讯员 马飞

韩寺镇 开展爱国卫生月宣传活动

本报讯 为引导群众培养文明健康、绿色环保的生活方式,筑牢疫情常态化防控社会大防线,4月7日,中牟县韩寺镇开展以“文明健康 绿色环保”为主题的爱国卫生月宣传活动。

活动中,工作人员在镇便民服务大厅、韩潘路等人员密集的地方拉起宣传横幅,在镇两个LED大显示屏上循环播放爱国卫生宣传内容,展示卫生健康知识宣传展板,摆放活动宣传咨询台,为前来参加活动的群众提供健康咨询,并向群众发放全民健康生活方式工作手册、预防新冠肺炎防护指南、春夏季卫生防病知识、除“四害”科学知识等宣传资料。据统计,活动期间提供检查咨询300余人次,发放各类宣传资料500余份。

此次活动进一步倡导群众树立“每个人是自己的健康第一责任人”的理念,引导群众形成健康文明绿色低碳的生活方式,增强广大群众的卫生意识,对群众逐步养成良好的卫生习惯、崇尚健康生活方式、自觉参与环境卫生整治起到了积极作用。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗 通讯员 王书娜 文/图



中牟县法律援助工作 “扎扎实实”带来“硕果累累”

本报讯 4月9日,郑州市2021年法律援助工作会议在郑州召开。会议表彰了郑州市法律援助工作先进集体和先进个人,通报了2021年市级精品案件,总结了全市2020年法律援助工作,并对2021年重点工作进行了安排部署。中牟县法律援助中心荣获“郑州市法律援助工作先进集体”称号,中牟县法律援助中心主任陈美娟荣获“郑州市法律援助工作先进个人”称号,河南赵庆利律师事务所王寒存律师办理的杨某涉嫌盗窃罪等两个案件获评2021年郑州市市级精品案件。

会上,中牟县司法局围绕法律援助工作中的成绩、亮点、做法作典型发言,并汇报了下一步工作打算。2020年,中牟县法律援助工作克服疫情不利影响,采取积极措施,确保法律援助核心业务数量总体稳定,全年全县共办理各类法律援助案件2659件,接待来电来访法律咨询3275人次,持续提升了法律援助服务的质量和效果,更加有效地维护了受援人的合法权益。2021年,中牟县法律援助中心将持续做好“法援惠民生”工作,提升刑辩全覆盖工作水平,全面实行卷宗电子化,加强经费管理并提高风险防控意识,推动中牟法律援助工作再上新台阶。记者 张朝晖 文/图



“春满中牟”书画巡回展走进狼城岗镇

本报讯 为进一步丰富群众精神文化生活,营造浓厚的文化氛围,4月6日上午,由中牟县文化馆联合狼城岗镇综合性文化服务中心、狼城岗镇新时代文明实践所举办的“春满中牟”书画巡回展走进狼城岗镇。

据了解,本次展览共收到全县150余名书画爱好者精心创作的300余幅作品,作品题材丰富、形式多样、风格鲜明。经过精心评选,共展出书画篆刻作品100件,其中书法篆刻作品72件、美术作品28件,不

仅展现了书画艺术的魅力,也表达了作者对生活、对人生的热爱之情。

活动现场,参观的群众、书画爱好者在一幅幅书画作品前流连忘返,不肯错过每一个细节,大家边看边交流,对一幅幅书画赞不绝口。此次活动既丰富了群众的精神文化生活,又加强了艺术交流,使群众树立了文化自信,提高了文化软实力,同时也是对群众热爱祖国、热爱生活的一次生动教育。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗 通讯员 李超 文/图



开展科普宣传 筑起健康屏障

刘集镇开展接种新冠疫苗宣传

本报讯 为加快新冠疫苗接种工作,4月7日上午,刘集镇绿博新城社区党群服务中心、刘集镇绿博新城社区新时代文明实践站在绿博新城社区内开展了新冠疫苗接种宣传活动。

社工及志愿者走进社区,就新冠疫苗

接种人群要求、接种流程、注意事项等向居民进行了详细的科普宣传,针对居民接种新冠疫苗的疑惑,志愿者一一进行认真解答。同时,社工还向居民详细介绍了疫情的预防知识,提醒广大居民要注意个人卫生,日常做到勤洗手、多通风、出门佩戴

口罩等。此次宣传活动进一步让辖区居民了解了接种新冠疫苗的相关知识,认识到接种新冠疫苗是利己、利家、利国的重大事项,为辖区有效推进新冠疫苗接种工作奠定了良好基础。

记者 张朝晖 通讯员 冉莉婷

青年路街道疫苗接种宣传“到位”又“到家”

本报讯 新冠疫苗接种是当前疫情防控工作的一项重要举措,也是防止感染、阻断疫情传播的最有效手段,近日,青年路街道广泛开展疫苗接种宣传工作,号召辖区居民前往附近的接种点进行接种。

据了解,该街道的15个工作组充分利用多种方式进行深入广泛的宣传发动,让新冠疫苗接种宣传“到位”又“到家”。

一方面,各工作组联络员通过入户走访,对辖区内的“三小”场所、出租屋,逐栋、逐层、逐户进行宣传,面对面地向辖区居民普及疫苗接种流程、接种注意事项等知识;另一方面,各工作组加大与楼栋长、物业、企业之间的联动,依托微信群平台,通过楼栋长到租户、物业到业主、企业到员工的塔式宣传方式,全面开展新冠疫苗接种

种的宣传。

与此同时,该街道还通过开展新冠疫苗接种宣讲会,“线上+线下”共同发力,宣传疫苗接种的政策和措施,让群众全面直观了解疫苗接种相关情况,号召群众积极参与新冠疫苗的接种,共筑免疫屏障。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 周丹丹